



## **В Плесецке возбуждено уголовное дело о незаконном проникновении в жилище**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за кражи 26-летнего уроженца Нижегородской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, 3 октября 2016 года вечером подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью выяснения отношений с бывшей сожительницей, разбив стекло на балконной двери, проник к ней в квартиру, расположенную на 1 этаже жилого дома в поселке Плесецк.

От подозреваемого поступило заявление о явке с повинной. Он пояснил следователю, что после освобождения из мест лишения свободы остался в поселке Плесецк и стал проживать у сожительницы. В октябре текущего года из-за употребления им спиртных напитков между ними произошла ссора, и она его выгнала из дома. Желая помириться, он проник к ней в квартиру через балкон.

Дело принято к производству следственным отделом по ЗАТО г.Мирный Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведётся следствие.

За незаконное проникновение в жилище Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание от штрафа до трех месяцев ареста.

17 Октября 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1073625>